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Θέμα:  Ζητήματα που αφορούν στην ανέγερση του νέου Κέντρου Υγείας 
Μουζακίου

Όπως είναι γνωστό μετά τις καταστροφές του Ιανού στις 18 και 19/9/2020 
κατέρρευσε τμήμα  του Κέντρου Υγείας Μουζακίου. Το γεγονός αυτό είχε ως 
αποτέλεσμα προσωρινά το κέντρο υγείας Μουζακίου να στεγάζεται σε δημοτικό 
κτήριο μέχρι να βρεθεί οριστική λύση.

Ο πρωθυπουργός κατά τη διάρκεια επίσκεψής του στην περιοχή υποσχέθηκε 
την άμεση  ανέγερση  νέου Κέντρου Υγείας για τις ανάγκες των κατοίκων. Στη 
συνέχεια η 5ηΥπε ζήτησε από το Δήμο Μουζακίου τις προτάσεις του κατά 
προτεραιότητα, για οικόπεδα κατάλληλα για ανέγερση νέου κέντρου Υγείας.

Ενώ λοιπόν τον Δεκέμβριο του 2020  οι επικεφαλής δημοτικών παρατάξεων 
με το Δήμαρχο Μουζακιου, αποφάσισαν να σταλούν δύο προτάσεις στην 5ηΥπε και 
εκείνη να αποφασίσει, προτείνοντας 1ο το οικόπεδο Παπακωνσταντίνου   2600 Μ2 + 
1600 Μ2 του κληροδοτήματος Ανδρέου και εφόσον λυθούν τα νομικά προβλήματα  
και 2η επιλογή το οικόπεδο Αραπογιάννη κλπ 12.000 Μ2, εν τέλει σύμφωνα με 
πληροφορίες στην 5η ΥΠΕ έφτασε μόνο η μία από τις δύο προτάσεις που αφορά στο 
οικόπεδο Παπακωνσταντίνου και την οποία η 5ηΥΠΕ  έκανε αποδεκτή. 

Στη συνέχεια οι επικεφαλής των παρατάξεων του Δήμου έστειλαν  επιστολή  
στο  Υπουργείο Υγείας ,αλλά και στην 5ηΥπε  ενημερώνοντας τους για την ύπαρξη 
των δύο προτάσεων ,τα θετικά και τα αρνητικά  και ζητώντας την επιτόπια αυτοψία 
των δύο οικοπέδων η οποία πραγματοποιήθηκε στις 18/3/2021 από κλιμάκιο του 
Υπουργείου Υγείας και του Διοικητήτη της 5ηςΥπε κ. Σερέτη.

Το πόρισμα της αυτοψίας δεν γνωστοποιήθηκε ποτέ στους επικεφαλής των 
παρατάξεων του Δήμου και ο Δήμος Μουζακίου θα προχωρήσει στην αγορά ενός 
οικοπέδου, που  δεν  έχει ελεγχθεί από πολεοδομικής  και νομικής  πλευράς ,αν 
είναι κατάλληλο (χωροθέτηση, προσβασιμότητα κλπ.). 
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Δεδομένου ότι το κέντρο υγείας Μουζακίου έχει στην ευθύνη του  27  περιφερειακά 
ιατρεία και έχει τη φροντίδα για 28000 κατοίκους της περιοχής και δεδομένου ότι 
το οικόπεδο που έχει επιλεγεί δεν πληροί τους όρους προσβασιμότητας και δεν έχει 
καμία προοπτική επέκτασης παρότι διαδραματίζει κυριαρχικό ρόλο στις υπηρεσίας 
α΄ βάθμιας υγείας στη Δυτική Θεσσαλία  και 
Δεδομένου ότι τα έργα αποκατάστασης του Ιανού στα οποία συμπεριλαμβάνεται 
και η ανέγερση νέου Κέντρου Υγείας ξεκινούν άμεσα και υπάρχει ο κίνδυνος να 
χαθεί η χρηματοδότηση σε περίπτωση που παρουσιαστεί κάποιο πολεοδομικό ή 
νομικό κώλυμα 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός

- Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε προκειμένου να διασφαλίσετε την 
καλύτερη δυνατή επιλογή οικοπέδου για την ανέγερση του Κέντρου υγείας 
Μουζακίου ώστε να πληρούνται όλες οι χωροταξικές και νομικές 
προϋποθέσεις και να μην υπάρξουν καθυστερήσεις που ενδεχομένως να 
οδηγήσουν στην απώλεια της σχετικής χρηματοδότησης;

Ο ερωτών βουλευτής

Ανδρέας Πουλάς




